

KÖRKÉP

ALGYÓ. A faluházban minden szerdán 17 és 18 óra között komplett stresszoldó tornát tartanak. Információ: 62/517-173.

BORDÁNY. Űszótanfolyamra várják az érdeklődőket július 17. és 28. között. Az oktatást Mórahalmon tartják. Érdeklődni lehet: Horváth Gabriella 30/-373-85-55, Gyuris Zsuzsanna 30/850-47-43, Kormányos Szilvia 30/246-88-55.

DESK. Vérdást szervez az önkormányzat gyermekjóléti szolgálata és az Országos Vérellátó Szolgálat Szegedi Regionális Vérellátó Központ július 6-án a Temfli téren, az idősek napközi otthonában 9 és 13 óra között. A vérellátó szolgálat adatai szerint országosan ezer lakosra 50 véradás esik. A Csongrád megyei átlag: ezer lakosra 80 fő. A szervezők kérik a deszkieket, vegyenek részt a véradáson. – Négy turnusban rendeznek napközistábot a sportsarnokban: július 7–14., július 17–28., július 31.–augusztus 11. és augusztus 14–25. között. A részvételi díj ötezer forint, mely az ebédet és a belépőjegyek, úszásoktatás költségét is tartalmazza. Jelentkezés Tihanyi Csabánál az 571-005-ös, vagy a 30-43-64-935-ös telefonszámon.

DOMASZÉK. A Deák Ferenc és az Arany János utca útburkolatát júliusban felújítják. A beruházás költsége 23 millió 499 ezer 623 forint.

KISTELEK. A nemzetközi versenytánc edzőtábor táncgáláját tartják ma 19 órakor a kisteleki sportsarnokban. Fellépnek a tábor magyar, szlovák, román és olasz résztvevői mellett a magyar bajnokság helyezettei: Törökgyörgy Melinda és Maurizio Vescovo.

MÓRAHALOM. A Homokháti Sokadalom részeként ma gyermek- és sportnapot tartanak Mórahalmon. 10 órától fürdőprogramok várják a vendégeket. Lesz strandplabdaverseny, családi vetélkedő, karatebemutató. A gyerekeket egész nap ugrálóvár és mászófal várja. A város új buszjáratát 16. 30-kor avatják. 20.30-kor szabadtéri mozielőadást tartanak a rendezvényház udvarán. Az érdeklődők az Eget szoknya, egy nadrág című filmet láthatják.

PUSZTAMÉRGES. A Tourinform-irodában hozzáférhető a községről készült angol, német és magyar nyelvű kiadvány, valamint a dél-alföldi gasztronómiai katalógus.

SZEGED. A magyar vasút 160. évfordulója alkalmából és az 56. vasutasnap országos ünnepségsorozat részeként Szegeden is várja az érdeklődőket a MÁV Zrt. július 7-én és 8-án. Pénteken 18 órakor vasúti plakátokból nyílik kiállítás a Szegedi Vasútállomás utascsarnokában Szigorúan ellenőrzött vonatok címmel. Szombaton 9.30-tól a Klauzál téren a Békéscsabai Körösparti Vasutas Fúvószeneke koncertezik. 10 órától egész napos júnialisra várják az érdeklődőket a szegedi vasutas egyesület sportkomplexumában. Itt lesz többek között nótaműsor, fotókiállítás, tombolasorsolás, főzőverseny, gyermekműsor, társastánc-bemutató, tűzijáték. Koncertezik a PRT zenekar és a Dixi Jam Session.

MINDSZENT. Az Alapfokú Művészeti Iskola szervezte nyolcadik könnyűzenei táborban ma este 7 órától a Juice zenekar koncertezik.

„Nesze-szer” és döglött bogár – A háttér sem elhanyagolható – Hogyan láthatják a vásárlók?

Kritikus szegedi kirakatmustra

A szegedi belvárosi kirakatokat a turisták szemével vizsgáltuk. Vendégeink láthatnak eredetit és szépet, de van, amire jobb, ha rá se néznek.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Kirakat van igénytelen, ötletes, koszos, rendezett. A szegedi üzletek ablakait kritikus szemmel vizsgáltuk. Úgy, ahogy a szabadtéri játékok közönsége, a halászléfőző verseny látogatói, egyszóval vendégeink látják.

Tuti Cipó. A Kárász utcai bolt legalább száz lábbelit tesz közszemlére. A papucsok és kiscipők választékán kívül – kartonpapíron – arra a szerencsés körülményre is felhívják a figyelmet, hogy a portéka akciós áron kapható. A feliratozás más formáival is találkozunk: A4-es papíron hirdet a Fekete Sas és Kígyó utca sarkán álló trafik. Nem is a kirakatban, hanem a falon olvasható: „nesze-szerek, gyerek tetoválás”. A Passage Shop kirakata óriási akciót sejtet. Az üveg papírral befedve, rajta százalékkal ríkt. Közlebb érve látjuk, a leértékelés 30-50 százalékos.

– Nyugaton a 70-90 százalékos leszállítást reklámozzák így – közölte egy tájékozott járókelő.

Áraival hódít a passzázs egy másik üzlete, egy használtruhabolt is. Bizonyára sikeresen, bent



A feliratozásra több példát láttunk. Az A4-es papír az egyik

Fotó: Segesvári Csaba

hatalmas a tömeg. A kirakat viszont nem éppen hívogató. A koros (vagy retro?) próbababák között a dolgozók védőitalára és a ventilátorra nyílik remek kilátás.

A legnagyobb csalódás a Kárász utcán ért. Az egyik ruházati üzlet

– Balizs – kirakatában összeálló ruhákat, egységes díszítést találtunk. A csinos ruhákon és a kirakat aljában azonban rengeteg döglött muslincát, sőt néhány pókot fedeztünk fel. Nem tetszett a Széchenyi tér melletti k-

nai bolt sem. A kirakatrendező még véletlenül sem találták el az összhangot a feliratok és a termékek között. Ruha címszó alatt kisbicikli és roller látható, a játék feliratos üveg mögött fürdőruha és műanyag papucs. A háttér leg-

alább egységes: minden termék mögött tömött sorokban ruhák sorakoznak.

Találtunk persze tetszetős, vagy legalábbis eredeti kirakatot is. A Kerek Perec öt pici pékje látványosságként számít, tegnap egy vörös hajú kislány csodálta őket. Turisták fényképezik, felnőttek is rácsodálkoznak a mozgó babákra. A siker bizonyára még nagyobb lenne, ha kicsit megtisztogatnák a viseltes pékruhákat.

Az Eldorádó kirakatának párkányát, sőt az üzlet lépcsőit is hasznosítja. Fent kórosak, szélcsengő, pálmák hívogatják a vásárlót. A három kirakat változatos, de összességében egységes képet mutat. A boltba ezeken keresztül nem lehet belátni, így a hatás titokzatos. A sétálók nyugodtan szemügyre vehetik az ékszerket, ruhákat, nem zavarja döglött bogár a nézelődést.

SZEMPONTOK

A séta előtt szempontokat kértünk Szécsényiné Márta kirakatrendezőtől. Elmondta: a kirakatnak tükröznie kell a kínálatot, tisztának, rendezettnak, sőt izlésmódlónak kell lennie. Az ötletesség néhány éve még fő szempont volt, de ma már nem követelmény. A nyugati trend szerint a boltok egy-egy árut hangsúlyoznak, de Magyarországon inkább az a cél, hogy minél több terméket bemutassanak.

HÍREK

SZEMKÖZT VÁNYAI ÉVÁVAL Szerda esténként fél 8-tól látható a Városi Televízió és a Délmagyarország közös műsora, a Szemközt. Ma Ványai Éva, a Magyar Demokrata Fórum és az Együtt Szegedért Egyesület közös polgármesterjelöltje lesz a műsor vendége, akit lapunk főmunkatársa, Oláh Zoltán és a televízió szerkesztő-riportere, Márok Tamás többek között arról kérdez, milyen eséllyel indul az őszi önkormányzati választásokon.

TALÁLNAK ELTITKOLT JÖVEDELMEKET

Egyes magánszemélyek vagyongyarapodását – és a színlelt szerződések ügyét – hús új ellenőr bevonásával vizsgálja az APEH Csongrád Megyei Igazgatósága – mondta tegnap dr. Pakai Andrásné igazgatóhelyettes. A tájékoztatón elhangzott: Csongrád megyében eddig hatvan vagyongyarapodási vizsgálat indult az idén, harminchárom eljárás már befejeződött, túlnyomó többségükben találtak eltitkolt, le nem adózott jövedelmet. Az adózók kiválasztása célzottan történik, például adóbevallások adatai, ingatlan adásvételek, szokatlanul nagy összegű tökébetétek vagy közérdekű bejelentés alapján.

KINEVEZÉSEK A RENDŐRSÉGEN

Pályakezdő rendőröként köszöntött Lukács János megyei főkapitány. A Szegedi Rendészeti Szakközépiskola huszonnégy végzős hallgatója közül Szegeden tizenegyen, Makón négyen, Hódmezővásárhelyen hárman, Csongrádon, Szentesen és Kisteleken ketten- ketten kezdik el munkájukat.

FELLEGI ÁDÁM A ZSINAGÓGÁBAN

Évek óta nagy sikert arat a Bartók Béla Művelődési Központban Fellegi Ádám zongoraművész beavatkozó-koncertsorozata. A Liszt-díjas művész ezúttal csütörtökön este fél 7-től a szegedi zsinagógában ad hangversenyt.

A kollégiumok többsége tudatosan épít a nyaralókra – 4-5 millió forint, 7451 vendégéjszaka

Turizmusból festik az intézményt

A szegedi kollégiumok kapui is nyitva vannak nyáron a turisták előtt. A bevételből a következő tanév kezdetéig fejlesztésekre is telik.

Hiába van egy kollégium a város szívében, ha kevés férőhellyel rendelkezik, nem látogatják a turisták. Legalábbis erről számolt be Kovács László, az Eötvös-kollégium gondnoka. Az intézményből a Dóm térre látni, a belváros néhány perces gyaloglás után érhető el. Azt gondolnánk, megrohamozzák őket a turisták. – Jelen pillanatban négy vendégünk van, és a következő hetek sem kecsegtetnek semmi jóval – mondja Kovács László.

A négyzetes kollégiumban mindössze hetvenhat főt tudnak fogadni. A kétágyas szobák felét ráadásul nyáron is az egyetem hallgatói lakják. Igaz, nekik

ilyenkor többet kell fizetniük, mint a szorgalmi időszakban. – Kevés a harmincnégy férőhely, az érdeklődők szinte kivétel nélkül azzal kezdik, hány főt tudunk fogadni. Mivel a turistacsoportok zöme negyven-negyvenöt személyes, ők egyből más szálláslehetőség után néznek – mesél a nehézségekről. Ilyen gondjai az Apáthy-kollégiumnak biztosan nem lesznek. A turistákat itt – egyedül a megkérdett kollégiumok közül – fürdőszobás, hűtőszekrényes, internetes, háromágyas szobák várják. Idén először biciklikölcsönzéssel is foglalkoznak, mert tavaly több vendégük is igényelte ezt a szolgáltatást. – Július-augusztusban minden hétvégén telt házas, a kajak-kenu vb idejére már két éve lefoglalták az összes szobát – árulja el Molnárné Cavallér Anikó.

Kollégiumuk tudatosan épít

KOLLÉGIUMI ÉJSZAKÁK ÁRAI				
Egyetemi szálláshelyek Szegeden				
	Apáthy	Eötvös	Hermann	Károlyi
Férőhely	168	38	260	680
Szobaár (fő/éj)	3000 Ft	2610 Ft	1725 Ft	1150-2760 Ft
Idegenforgalmi adó (fő/éj) 18-70 évig	300 Ft	300 Ft	300 Ft	300 Ft

Forrás: saját gyűjtés

DM-grafika

a turistaszezonra: a diákoknak július elejéig kötelező elhagyni az épületet. A turizmusból tavaly öt-hat millió forintos bevétel volt az Apáthyknak, amiből például ágyakat, paplanokat, párnákat, ülőgarnitúrákat és televíziókat vásároltak a kollégiumnak. A Hermann-kollégium tavalyi bevé-

tele négy-öt millió forint volt. – Ebből a pénzből a kollégium egy-egy szintjének kifestését finanszírozzuk – meséli Buzás Szilárd. A kollégiumvezető az előző szezont kifejezetten erősnek minősítette: a turisták 7451 vendégéjszakát töltöttek náluk.

K. G. G.



A nyári közművelődési egyetem hallgatói az Apáthy-kollégiumban laknak. Olcsó és kényelmes szállás

Fotó: Karnok Csaba